

全国艺术体操锦标赛开赛

美少女跳起地毯上的芭蕾

本报讯(记者 杨尔欣)5月31日,2021年全国艺术体操锦标赛暨第十四届全运会艺术体操资格赛,在山西体育中心体育馆揭幕。

艺术体操集音乐、舞蹈、体操于一体,是一种极具艺术气息的女子竞技性体操项目。1984年洛杉矶奥运会,艺术体操第一次被列为正式比赛项目,发展

至今被誉为“地毯上的芭蕾”。此次全国锦标赛为期6天,由国家体育总局体操运动管理中心、中国体操协会主办,山西省体育局承办,共有来自全国15支代表队的300余名教练员、运动员参赛。比赛分为成人组和少年组两个组别进行。成人组别中,设有个人圈、球、棒、带及集体5球等项目;少年组别中,

设立了个人徒手、绳、圈、球及集体5圈等项目。根据竞赛规程,此次比赛成年个人全能前18名的运动员、个人团体赛前12名的单位、集体团体赛前14名的队伍,均可取得第十四届全运会决赛资格。

山西艺术体操队成立于1988年,克服了师资力量不足、后备力量匮乏诸多

困难之后,这支队伍先后培养出了张豆豆、赵雅婷等国内顶尖水准的运动员。其中,赵雅婷目前是国家队绝对主力。这位20岁的小姑娘,2011年便已入选国家队,并曾在亚锦赛、亚运会等赛事中夺得奖牌。2020年全国冠军赛,赵雅婷大放异彩,一人斩获全能、圈操、棒操、带操4个项目的金牌。

“诗约春天”朗诵会 礼赞红色百年风华

本报讯(记者 陈辛华)太原市文联“诗约春天,百年风华”诗歌朗诵音乐会,5月30日在太原五中礼堂举行,省城各界艺术家和朗诵爱好者,通过朗诵、独唱、合唱等表演形式,重温中国共产党百年光辉历程,致敬为祖国发展建设奋斗的时代英雄。

朗诵音乐会由太原市委宣传部、太原市文学艺术界联

合会、太原广播电视台主办,太原市朗诵演播艺术家协会等承办。《火种》《宝剑耀亮的爱情火花》《杨开慧独白》《可爱的中国》《谁是最可爱的人》等朗诵作品,唤起一段段打动心弦的历史记忆,再现了中国共产党领导人民从苦难走向辉煌的百年征程。《雷锋日记》《申纪兰独白》《焦裕禄独白》等字字情浓,感人至深。歌伴

舞《十送红军》、歌曲《绣红旗》《江山》等节目催人奋进,表达了青年学子赤心向党,为祖国建功立业、不懈奋斗的信念和决心。《以诗的名义,相约春天》《没有共产党就没有新中国》等,表达了人民对党的赞颂,对建设美好幸福生活的向往。朗诵会兼有思想性和艺术性,是一堂生动的党史教育课。

千人合唱红色歌曲

本报讯(记者 陈辛华)2021年山西省群众文化活动合唱大赛,5月30日下午在山西大剧院西广场启动。以全省百名职工、百名新农村建设者、百名教师学生、百名医护工作者、百名社区工作者、百名合唱艺术家、百名朗诵艺术家、百名群众文化工作者、百名文化志

愿者等组成的20支合唱艺术团千人合唱,气势磅礴,荡气回肠。

合唱大赛由山西省文化和旅游厅主办,山西省合唱协会承办。千余人合唱《唱支山歌给党听》《在灿烂阳光下》,并朗诵《共产党人的信仰》,拉开了比赛大幕。根据赛事安排,6月

起,大赛的初赛、复赛将在全省各市(县、区)举办,决赛将于9月在长治市和太原市举办。山西省合唱协会、山西省文化馆还将引导山西省各行各业开展各类合唱比赛、合唱音乐会、合唱展演等,开展合唱进景区景点、工厂学校、社区乡村等活动。

傅山中医传习所挂牌成立

本报讯(记者 陈辛华)5月29日,太原傅山中医传习所在中华傅山园挂牌成立。

太原傅山中医传习所是经太原市卫生健康工作委员会批准、太原市行政审批局注册的,医药研究的社会组织,以对傅山中医学术思想继承、整理、研究工作,着眼于临床实践与运用,借助循证与转化医学的方法与模式,以培养中医人才,实现学术传承。

赵庄小学举办“六一”文艺汇演活动

本报讯(记者 陈辛华)5月31日,赵庄小学举办“六一”表彰大会暨红色文艺汇演。

韵律操《向快乐出发》拉开了汇演序幕,同学们用笑容演绎生活的欢欣,用舞步旋转校园的多彩。教师诗朗诵《百年征程》表达了对百年大党的崇敬之情。葫芦丝合奏《友谊天长地久》,竹笛合奏《数鸭子》、萨克斯独奏《最美中国风》、古筝齐奏《你笑起来真好看》、维吾尔族舞蹈《古丽》等节目相继亮相,孩子们的多才多艺赢得了观众的交口称赞。歌曲合唱《国家》《让爱传出去》《听我说谢谢你》、HipHop舞蹈《本草纲目》、篮球韵律操、《中华武术》等节目,以动人的歌声、优美的舞姿充分展现了小学生朝气蓬勃、昂扬向上的精神风貌,孩子、老师和家长沉浸在欢乐的海洋中。

学校还表彰了获奖学生和家长,颁发了爱心助学物品,并向爱心助学捐赠单位赠送了锦旗。

讲文明树新风
自创公益广告

赏名胜古迹

做文明游客



太原创城卡通形象
拾忆绘 制

龙华寺